

# 永康日报

2021年9月  
辛丑年八月初四  
星期五 今日8版  
第9968期

10



永康日报公众微信

## 市各套班子领导在开展教师节慰问活动时指出 全力以赴办好人民满意的教育

融媒首席记者 陈晓苏 张赤奎

本报讯 在第37个教师节来临之际,连日来,章旭升、张群环、陈美蓉、朱世道、胡积合等市各套班子领导分赴各中小学校走访,看望慰问一线教师代表,并通过他们向全市广大教师、教育工作者和离退休教师致以节日的问候和崇高的敬意。

9月8日下午,市领导章旭升、陈美蓉、程学军、卢轶、胡淮伟来到永康一中、职技校等地走访调研,为一线教师代表送上鲜花和祝福,向各级各类荣誉获得者表示祝贺的同时,详细了解学校的教学特色、班额容量、校园环境等情况。

市委书记章旭升说,教育强则永

康强,教育兴则人才兴。老师是人生成长道路上最重要的引路人,也是教育事业发展的关键所在,长期以来,全市广大教师忠于职守、潜心教学,默默耕耘、无私奉献,在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩,为全市教育事业作出了积极贡献,彰显了新时代人民教师的价值追求和责任担当,值得全社会尊重和学习。教师是立教之本、兴教之源,希望广大教师赓续百年初心,担当育人使命,树立高尚师德师风,勇于投身教育改革创新实践,继续发扬爱岗敬业、为人师表的优良作风,筑牢理想信念之基,涵养为师从教之德,秉持宽厚仁爱之心,争做“四有”好老师,为永康经济社会高质量发展培养更多可堪大用、能担重任的栋梁之材。

章旭升强调,要一如既往高度重视教育工作,坚定不移实施教育优先发展战略,不断改善教师待遇和教育

环境,持续加大教育投入,优化完善教育布局,全面深化教育改革,进一步提升教育事业水平,促进教育优质均衡发展,全力以赴办好人民满意的教育。同时,他希望全社会都重视教育、关心教育、支持教育,让尊师重教在全市蔚然成风,加快形成学校、家庭、社会密切合作的育人格局,共同推动教育事业高质量发展。

9月9日下午,市领导张群环、朱世道、胡积合、祝鸿熙、卢轶先后来到明珠中学、永康三中教育集团城西中学开展教师节慰问活动,向一线教师代表送上鲜花,并通过他们向广大教师和教育工作者致以节日的问候。

在明珠中学,市委副书记、市长张群环与学校负责人深入交流,详细了解硬件设施建设、师资配备、教学管理等情况,对学校取得的教学成果给予肯定,希望学校再接再厉,不断提升教

学质量,为推动全市教育事业作出更大的贡献。城西中学是一所寄宿制公办学校,尽管创办时间不长,但在社会上已获得了良好的声誉。张群环详细了解学校办学情况,并特地参观了学生宿舍,要求学校尤其注重安全管理,确保学生平安。

张群环说,教育事关千家万户、事关长远发展。相关部门要高度重视教育事业,不断加大教育投入,改善办学条件,增加教育资源供给,切实提高教育质量。学校要加强师德师风建设,着力打造一支师德高尚、业务精湛的高素质教师队伍,引导全体教师全心全意教书育人,用心用情关爱学生。广大教师要不忘立德树人初心,牢记为党育人、为国育才使命,积极探索教育教学方法,不断提升教书育人本领。社会各界要关心支持教育,形成尊师重教的浓厚氛围,举全社会之力办好人民满意教育。



### 田川展新颜

9日上午,田川未来社区田宅城中村改造安置A地块22号楼顺利结顶。据悉,田川未来社区总建筑面积79.97万平方米,总投资达72.36亿元,为全省首批24个未来社区试点创建项目之一。

融媒记者 杨成栋 摄



### 整治问题乱象 提升治理水平

## 派溪吕村综合治理工作正式启动

时政新闻

2版

## 打造不受时空限制的课堂 绘就互联网+教育发展蓝图 我市教育系统同时获得两项教育部荣誉

特别报道

4、5版

中国银行永康市支行  
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH  
— 外汇结算找中行 —

中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA  
永康市支行  
麦子邀您一起  
乘风破浪!  
“来农业银行  
做了了不起的自己”

浙江省卫生健康委  
疫情防控  
公众提醒十条  
疫情期间  
不组织、不参加  
聚集性活动

距第26届  
中国五金博览会开幕  
还有 16 天

永康日报广告  
中心  
热线:87138766 地址:望春东路88号